

在巴黎奥运会的赛场上,汗水与泪水交融,惊喜与遗憾并存,演绎出无数动人心弦的故事。顶峰亮剑,终点悲欢。在超越自我和挑战人类极限的漫漫征途中,每一滴汗水,每一次拼搏,无论成败,都值得被尊重和铭记。盛会即将落幕,本报特派记者用镜头记录下奥运赛场上的悲欢与共。



8月1日,中国选手杨家玉领取女子20公里竞走金牌后,教练给了她一个“公主抱”,祝贺她夺冠。

# 赛场悲欢

本报特派记者 杨登峰 摄



8月4日,中国选手樊振东在乒乓球男单决赛中庆祝得分。



8月7日,摔跤女子自由式50公斤级半决赛,美国选手莎拉·安战胜对手后庆祝胜利。



7月31日,在三人篮球女子分组循环赛中,中国队战胜法国队后高兴地拥抱在一起。



8月8日,博茨瓦纳选手特博戈夺得田径男子200米冠军。



7月29日,中国选手张雨霏获得游泳女子100米蝶泳季军。



←8月3日,郑钦文夺得网球女子单打金牌,实现了中国选手在该项目上的历史性突破。

↓8月9日,中国选手常园夺得拳击女子54公斤级金牌。这也是中国女子拳击队首次在奥运赛场上夺得金牌。赛后教练将常园抱起庆祝胜利。



↑8月2日,中国选手黄雅琼(左)和搭档获得羽毛球混双金牌。领取奖牌后,黄雅琼在现场被中国男子羽毛球运动员刘雨辰(右)求婚。图为二人现场向记者展示求婚戒指。



→8月1日,中国选手潘展乐以46秒40的成绩夺得男子100米自由泳冠军并打破世界纪录。



↓8月6日,中国选手全红婵在跳水女子10米台项目上成功卫冕。



↑8月2日,在柔道男子100公斤级决赛中,格鲁吉亚选手伊利亚不敌对手,获得银牌。赛后他蹲在地上掩面而泣。

←7月30日,意大利名将切孔获得男子100米仰泳冠军后被拉拉队包围庆祝。



→8月6日,中国队不敌土耳其队,止步女排8强。赛后中国队员在场边拥抱,互相安慰。



→8月5日,美国选手杰尔斯夺得田径男子100米冠军后绕场庆祝。

